Aoxroeig Ilpocopolwong - Yelpd 3
A. MrovupvéTag, IIMX ‘Bloctatiotixr’

ITPOBAHMA 1. 'Ectw X cuveyrg Tuyala ueteBAnTs Ye cuvdptnorn nuxvotntag miavotntag
1
f(:c):x—|—§, 0<z<L1.

(o) No meprypagel yevvitpla Tuyodwy aptdudy amd auth Ty XoTavour| YenoylotoidvTos T wédodo
avT{oTEOPOU UETATYNUATIOUOU.

(B) No neprypapel yevvhtpto Tuyolwy oprdudy and auth THY XoTavouy| Yenoyotowytog T uédodo
amoeeLdne.

() No vronoindoiy ot topamdve yevviteteg xou va dnoveyndolyv 1000 napatnerioetc and v X
uEow tNg xde wiag amd auteg. Noeheyyvel av ta 600 delypato Tou dnuoueyinxoy TeoEoyovTo
oo TNV Bl XATAVOUT| YENOWOTOLWVTAG Tov €Aeyyo Kolmogorov-Smirnov.

ITPOBAHMA 2. M acgaiiotixd etanpela €xet 500 aopoliopévous xadévag and toug omoloug
éyet mbavotnta 5% vo {nioet ot anolnuiwon ot didpxeta tne endpevne yeovide. Yrodéote 6t
T0 1006 Wiog amolnuinong eivon Tuyaio yeTaBANTH Tou oxohoudel exeTiny xatavoun ue U€om TN
600 cup®. No extiufioete Y€ow TEOCOUOIWOTNS TNV TUAVOTNTO TO GUVOAIXS T0G6 ATOLNUUIGERDY
Tou Vo TEETEL VoL TANPOOEL 1) eTonpela TNV enduevn yeowid Yo urepBaiver Tic 35000 gupw.

ITIPOBAHMA 3. H nlxio tov atépwy evog thnduopol oxolovdel xotovour) Gamma(5s,0.1).
H aptnerom nieon evoc atéuou nhudac & axoloudel xovoviny| xotovouy| ue yéorn tun 9 + x/12
xan Tumr) améxhion 0.04z.

(o) Na eprypaget yevvrtpla Tuyaionv aprduoy yio Ty aptnetaxy| Tieon evog Tuyaiou atéuou autol
Tou TAnducpov.

(B) Av n aptnploxi| mieon dve tou 15 Vewpeiton unepBohny|, va extyundel to yéoo eninedo u-
mépBoong and T puotoloyixh T ¢ (1) yioo 6ho Tov mhnduoud xon () yio drouo dve twv 65
ETOV.

ITPOBAHMA 4. 'Ectw éva yovtého nahvdpounone pe eCoptnuévn uetoBAnth Y xou aveddp-
™t X, 6mou 1) deoueupévn xatavour Tne Y dedouévou otL X = x elvon exdetiny ue péorn Tiun
0.4z + 2. Tro¥étoupe 6Tt auUTH 1 oyéomn Bev elvor YVWOTH, %ot YVEToL Wat OTATIOTIX UEAETY
Yl TN SLlEEELYNOT TNG CLUOYETIONG UETAHEY TV 000 peToPAnTav. Tot T ueAétn ouyxevipveTo
eva Oebypa peyédoug 100 oto omolo undpyouv ot téc e X = 1,2,...,10, and 10 qopég 1
xadeid. O avoduthic 08 YVopllel TNV eyt xatavour| Tov xatoiolnony. Trodétel 6t auth
elvon xovoviny| Ue oToepr| BLoTopd, ETOL (GTE VoL UTOREL VO EQUPUOCEL TO HOVTENO YQOUUIXTC TTO-
Awvopounong. Metd tov UTOAOYIOUO TV EXTNACEWY EAUYIOTWY TETEPUAYOVWY YIVETOL UTOAOYLOUOG
TV xatoholnwy (ywplc xocvovmonoinon) X EAEYYOG XUVOVIXOTNTAS AUTOV UECK TOU EAEYYOU
Shapiro-Wilk.

(o) Xpenowonowdvtag mpocopolwon yio Ti¢ Tée e Y oto doouévo Oelypa, vo extiundel 1
UEOT] AOXALOT) TV EXTWACEWY EAAY(OTWY TETPAYOVWY BO,BI amo Tig ahnvee Tweg 2 xan 0.4,
avtioTorya.



(B) Noextyundel n mbavonta andpperhne tou eréyyou xavovixdtntaC.

ITPOBAHMA 5. 'Ecte 10 ohoxAfipwua
/ Vo +4

x3—|—1

(o) Na meprypdiete pla pédodo extiynone tne tiphc tou A pe ) pédodo npocopoiwonc Monte
Carlo.

(B) Na unoloyioete tov amautoUuevo aptdud napatneioewy €tot Gote 1 Ty tou A vo extunet
UE OO TNUA EUTIOTOCUVNG 95% o oxplBeta £0.01.

(v) No Beedei 1o nopandve A.E.

ITPOBAHMA 6. M Bohoyinr| pétenon X elvon tuyaio yetaBintr tou meptypdgpeton and 10
woviého X = (1 —U?)eY, émou n U axohoudet opolbuopgn xatavopr| oto ddotnua (0,1). Eote
6 = E(X) nuéon tun me X.

(o) Na extiundel 1o 6 pe éva didotnua epmotooivng 95% Baoctouévo oe 1000 mpocouowwuéves
Topatneroel g X.

(o) Noextipndet o 6 e éva ddotnuo eumotocvvne 95% Pootopévo oe 1000 tpocopotwuéves
ToEATNENOELS TNS X, YENOWWOTOLOVTAC BeLYUaTOANio OTIOUBAUOTNTAC UE XUTUVOUT| GTOUBMOTNTOC
oo U v g(u) = 2u,0 < u < 1. Trndpyet Bertiwon otny axpiBeta tne extiunong ye aut tny
XUTOVOUY| OTIOUBUMOTNTUG, XL OV VO, XOTH TTOLO TOGOGTO;

ITPOBAHMA 7. Eotw to {ebyoc tyoiov yetaBintodv (X,Y) ye ond xowol cuvdptnon
xotavopnc mbavotnroe f(x,y) = kr,0 <z <y < 1.

(o) Na meprypagel xou var uhomomdel 1 Snutovpyio aveldpmntwy (TEOCEYYIOTIXG) TUPUTNEHOEWY
OO TNV TOEATEVL XATAVOUT| yenowonotwvtag T uédodo Gibbs sampler.

(B) No extiundolyv n péon th xou 1 dtoaonopd twv X, Y bnwe eniong xat o cuvteleotc ou-
OYETIONG TOUC.



